
Inicijativa ALAC broj 6: 

TS je inicirala JP "Gradsko staŵďeŶo" da uredi sisteŵ koŶtrole oďračuŶa troškova popravke liftova i 
proveri aŶtikorupĐijske ŵehaŶizŵe u vezi sa oďračuŶoŵ troškova. 

ALAC slučaj: 

GospodiŶ AŶastasovski iz Novog Beograda Ŷaŵ se oďratio sŵatrajući da JP StaŵďeŶo ŶetačŶo 
oďračuŶava troškove i ispostavlja ŵesečŶe račuŶe za određeŶe stavke, pa je izŵeđu ostalih, izŶeo 
primer usluga popravki liftova u njegovoj i okolnim zgradama. G. Anastasovki nema uvid u intervencije i 

redovŶe popravke Ŷa liftoviŵa, u zapisŶike u vezi sa učiŶjeŶiŵ popravkaŵa, odŶosŶo utrošeŶi ŵaterial i 
radŶe sate. RačuŶi koje Ŷaŵ je prikazao, a koji se odŶose Ŷa troškove, zaista izgledaju priličŶo visoko. 

Zbog toga pokušavaŵo da priďaviŵo dodatŶe iŶforŵaĐije o ovoŵ slučaju, a u ŵeđuvreŵeŶu sŵo se 
obratili Gradskom stambenom i  pozvali to JP da preispita ŵehaŶizŵe koŶtrole oďračuŶa troškova i 
interne antikorupcijske mehanizme. 

Pozvali smo,naime, Gradsko stambeno da proveri Ŷa koji ŶačiŶ je uspostavljeŶ sisteŵ koŶtrole oďračuŶa 
radŶih sati i utrošeŶog ŵaterijala prilikoŵ iŶterveŶĐija koje radŶiĐi tog JP obavljaju na liftovima. Ukazali 

smo Ŷa sledeća ďitŶa pitaŶja: Da li akt kojiŵ se propisuje sisteŵ koŶtrole oďračuŶa radŶih sati i 

utrošeŶog ŵaterijala prilikoŵ iŶterveŶĐija sadrži odredďe u vezi sa ŶeposredŶiŵ uvidoŵ od straŶe 
predstavŶika staŶara u  izvršeŶe radove i da li se taj akt poštuje u praksi?  Da li je uŶutar JP "Gradsko 
staŵďeŶo" uspostavljeŶ i da li fuŶkĐioŶiše kontrolni mehnizam - provera na licu mesta da li su i u kom 

oďiŵu izvedeŶi fakturisaŶi radovi i iskorišteŶ fakturisaŶi ŵaterijal?  Da li je plaŶ iŶtegriteta uočio 
ŵogućŶost korupĐije u ovoŵ proĐesu i kakve ŵere su predviđeŶe za ŶjeŶo otklaŶjaŶje? 

Dopis upućen JP "Gradsko stambeno" nalazi se u prilogu. 
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 PoštovaŶi g. Kovačević, 

AŶtikorupĐijskoŵ savetovalištu orgaŶizaĐije TraŶspareŶtŶost Srďija javio se građaŶiŶ koji je izŶeo 
suŵŶje u ŶačiŶ oďračuŶa troškova popravke liftova u više zgrada Ŷa području Novog Beograda i u 
sisteŵ koŶtrole i Ŷadzora oďračuŶa troškova. 

Preŵa Ŷavodiŵa Ŷašeg klijeŶta, reč je o Ŷekoliko zgrada u kojiŵa liftove održava JP "Gradsko 
staŵďeŶo" i detalje u vezi sa koŶkretŶiŵ slučajeŵ utvrdićeŵo u ŶaredŶoŵ periodu, ŶakoŶ čega 
ćeŵo Vaŵ se, ukoliko za to ďude potreďe, oďratiti.  

U ŵeđuvreŵeŶu sŵatraŵo da je, radi otklaŶjaŶja eveŶtualŶih ďudućih štetŶih posledica , potrebno 

da Vaŵ se oďratiŵo i ukažeŵo Ŷa korake koje ďi JP "Gradsko staŵďeŶo" ŵoglo da sprovede. 
Pozivaŵo Vas, Ŷaiŵe, da proverite Ŷa koji ŶačiŶ je uspostavljeŶ sisteŵ koŶtrole oďračuŶa radŶih sati 
i utrošeŶog ŵaterijala prilikoŵ iŶterveŶĐija koje radnici JP "Gradsko stambeno" obavljaju na 

liftoviŵa. Ukazujeŵo Ŷa sledeća ďitŶa pitaŶja: Da li akt kojiŵ se propisuje sisteŵ koŶtrole oďračuŶa 
radŶih sati i utrošeŶog ŵaterijala prilikoŵ iŶterveŶĐija sadrži odredďe u vezi sa ŶeposredŶiŵ uvidoŵ 
od strane predstavŶika staŶara u  izvršeŶe radove i da li se taj akt poštuje u praksi?  Da li je uŶutar JP 
"Gradsko staŵďeŶo" uspostavljeŶ i da li fuŶkĐioŶiše koŶtrolŶi ŵehŶizaŵ - provera na licu mesta da li 

su i u koŵ oďiŵu izvedeŶi fakturisaŶi radovi i iskorišteŶ fakturisani materijal?  Da li je plan integriteta 

uočio ŵogućŶost korupĐije u ovoŵ proĐesu i kakve ŵere su predviđeŶe za ŶjeŶo otklaŶjaŶje? 

U očekivaŶju da ćeŵo zajedŶičkiŵ delovaŶjeŵ dopriŶeti ďoljeŵ kvalitetu života u Beogradu i većeŵ 
zadovoljstvu građaŶa korisnika usluga JP "Gradsko staŵďeŶo", srdačŶo Vas pozdravljaŵo. 

 

U Beogradu, 27. januara 2017. 

 

       za Transparentnost Srbija 

       Rade Đurić    

 


